

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Аня

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.05.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 24.05.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3612/answer/3613>



## Заключение врача

Уважаемая Аня! Повышенный уровень лейкоцитов чаще всего говорит о воспалительном процессе, где именно - надо выяснить. Повторите посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам (если есть повышенная температура, то в момент повышения, или после провокации), общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, УЗИ (почек и мочевого пузыря). Антибиотики нужны в этом случае однозначно. Ваш врач совершенно прав. Пишите, буду рад помочь Вам. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)